

市领导带队月底再次进京

对接央企强企大院大所谋合作

本报9月16日讯(记者 刘振 通讯员 张勇) 16日,记者了解到,2014德州·京津大院大所对接会将于9月28日在北京中国职工之家举行。德州市委、市政府主要领导将带队进京,开展企业与高校院所、金融机构对接洽谈,重点面向央企强企、国家级科研机构等重点高校等开展对接。

本次对接会将邀请国家科技部、教育部、中科院、国家知

识产权局、省科技厅领导,重点邀请京津地区的国家“211”“985”工程重点大学、国家级科研机构、国家级重点实验室、国家级工程技术研究中心,央企(强企)研发中心以及两市所属重点院校和科研院所以及科技服务机构、金融机构等大约150人。德州市委、市政府主要领导、各县市区政府(管委会)主要负责人、十大产业集群部分骨干企业负责人等大约70人将

参会。

9月28日上午9点半到10点,2014德州·京津大院大所对接会将在北京中国职工之家举行,届时市委书记吴翠云致辞,市政府介绍德州市科技创新有关政策。10点10分到12点,举行企业与高校院所、金融机构对接洽谈,参加人员为邀请的科研院所、高等学校、央企强企研发中心、金融机构代表,市直有关部门及县市区有对接需求的

企业负责人。

“举办对接会是全市打造北上桥头堡、融入首都经济圈的战略需要,是培植十大产业集群、促进经济转型升级的迫切需要。”德州市委常委、副市长翁啟文在此前召开的筹备会议上称,各级各部门要确保完成100家参会、50家签约的对接目标,重点面向央企强企、国家级科研机构和重点高校等开展对接。

县域快讯

德城>>

公务接待 不提供香烟

本报9月16日讯(记者 李榕 通讯员 王飞 谢震) 16日,记者从德城区纪委获悉,为增强公务活动经费管理的刚性、科学性和规范性,德城区印发《区级机关国内公务接待管理办法(暂行)》,推进国内公务接待工作统一管理,公务接待不得提供香烟和高档酒水,从源头上治理“餐桌上的腐败”。

“公务接待饭菜供应家常菜、地方菜、时令菜,不得提供香烟和高档酒水,实行定点限额接待。”据了解,该《办法》紧密结合省、市管理规定,在充分考虑德城区实际的基础上,按照“布局合理、有利公务、科学规范、务实节俭”的原则,在城区设立定点接待场所,安排公务接待,并严格控制陪餐人数。

临邑>>

专治干部 “走读”问题

本报9月16日讯(记者 刘振 通讯员 刘平) 近日,临邑县下发《专项整治干部“走读”问题的通知》,对干部“走读”问题进行治理,进一步转变党员干部工作作风,巩固基层基础。

据了解,此次专项整治主要解决乡镇干部工作在基层、住在城市,群众办事找不到人、见不到面、办不成事的问题;解决干部不遵守工作纪律,迟到早退、离岗脱岗,联系群众不主动、不深入,对群众诉求不了解、解决不及时的问题;解决值班考勤制度不健全、节假日和晚间无人值守,突发事件发现不及时、反应迟缓、应对不力等问题。通知要求各乡镇对工作制度、日常管理等方面存在的问题进行自查自纠,并健全完善,严格落实住夜值班、考勤考核、公车管理等制度规定。

武城>>

发放1万张 便民联络卡

本报9月16日讯(记者 刘振 通讯员 杜国鑫) 近日,武城设计了便民服务“联络卡”,标明投诉受理范围,行政效能投诉电话、纠风治乱投诉电话、信访举报投诉电话及网络举报受理平台,并将委局班子成员的姓名、职务、联系方式清清楚楚印在“联络卡”上,已将1万张“联系卡”发放到全县189个村(社区),20家重点企业,基本实现了联络服务群众全覆盖。

“联络卡”发放后,该县纪委监委信访热线不断,以往群众办事遭推诿或反映问题投诉无门现象,已得到有效遏制。便民联系卡既可以让群众的烦心事、揪心事快捷地得到帮助,纪检监察干部能及时接“地气”,了解群众诉求,又可充分发挥群众的监督作用,对有“四风”方面问题的党员干部,可直接拨打卡上的号码举报。



连阴天

近日,连日的阴雨天气使气温一直下降,行人换上了厚厚的秋装。16日,城区最低气温降至13℃,据最新天气预报显示,接下来的两天将继续阴雨绵绵。 本报记者 王小会 摄

三区四县公积金缴存比例调整到位

本报9月16日讯(记者 贺莹莹) 今年市政府要求在全市范围内提高住房公积金的缴存比例,16日,记者在德州市住房公积金管理中心了解到,截至目前,德城区、经济技术开发区、运河经济开发区、齐河县、夏津县、平原县公积金缴存比例已提高到位。10月份,庆云县住房公积金缴存比例调整到8%。

2014年,德州市住房公积金扩大覆盖面,重点做好非公有企业的归集工作,力争新增缴存人数

1.2万人,归集资金14亿元,按照省政府要求,逐步提高各县市区缴存基数和比例。目前,通过各县(市、区)政府的全力支持和各管理部的不懈努力,三区四县已完成缴存比例调整工作。德城区、经济技术开发区和运河经济开发区4月份将缴存比例调整至12%,平原县提高到8%,齐河县、夏津县7月份缴存比例分别调整至10%、8%,庆云县10月起比例将提高至8%,其他县市区也在积极运作中。

相关链接

个人公积金增设查询密码

本报9月16日讯(记者 贺莹莹) 15日起,德州市住房公积金管理中心网站个人公积金查询模块中新增的密码项正式启用。

为确保广大公积金缴存职工信息安全,市住房公积金管理中心对网站上的个人公

积金查询模块新增密码项,查询时除输入姓名、身份证号外,需再输入密码方可查询个人信息。第一次登陆的初始密码为000000,进入后可自行设置新密码。若密码遗忘,可携带本人身份证到当地公积金业务大厅申请密码重置。

冀鲁边区革命纪念馆 正式开馆迎客

本报9月16日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏) 9月16日上午8点50分,冀鲁边区革命纪念馆正式开馆纳客,来自全国各地的游客在这里缅怀革命先烈、感受冀鲁边区厚重的红色历史文化。

乐陵是冀鲁边区的核心,为保护和传承好这一地区宝贵的红色历史文化,2013年,根据广大市民和烈军属的意愿,在请示省委、德州市委等上级有关部门的基础上,乐陵市决定将原“乐陵挺进公园”,原“乐陵革命纪

念馆”迁入乐陵“枣乡红韵”红色文化体验区,并依托“枣乡红韵”红色文化体验区将“乐陵挺进公园”更名为“冀鲁边区革命纪念馆”,将“乐陵革命纪念馆”更名为“冀鲁边区革命纪念馆”。

冀鲁边区革命纪念馆总建筑面积3000平方米,馆内设计突出重大事件、重大活动和著名人物,以图版、文字、实物及绘画、模型、场景、展柜、多媒体等形式,全面反映了边区军民在党的领导下波澜壮阔的革命历史。